



Reitoria



Governo do
Estado da Bahia

PORTARIA Nº 079, de 13 de fevereiro de 2020.

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando a solicitação da Gerência de Acesso e Acompanhamento, conforme consta no Processo nº. 072.4231.2020.0004170-91,

RESOLVE

Art. 1º –RETIFICAR o Edital de Convocação de Mauro Fernandes Teles, publicado no Diário Oficial do Estado (D.O.E) de 13/02/2020, no tocante ao número e ao prazo definido para comparecimento do candidato para entrega dos documento e exames médicos, nos seguintes termos:

- Onde se lê: “EDITAL Nº 039/2020 (...) no período de 13 a 28 de fevereiro de 2019(...)”; **Leia-se: “EDITAL Nº 040/2020 (...)no período de 13 a 28 de fevereiro de 2020(...)”.**

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº. 040/2020.

**LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES
REITOR**

AD PLENAM VITAM